

## **АКАДЕМИЧЕСКАЯ СЕССИЯ УЧЕНЫХ: «КРИМИНАЛИСТИКА И СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА В XXI ВЕКЕ. ПРОБЛЕМЫ НОРМАТИВНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ»**

---

**13 декабря 2017 года** на Юридическом факультете МГУ состоялась академическая сессия ученых «Криминалистика и судебная экспертиза в XXI веке. Проблемы нормативного регулирования», организованная совместно с Российской федеральным центром судебных экспертиз при Министерстве юстиции Российской Федерации.

На заседании круглого стола присутствовали ведущие юристы, криминалисты и судебные эксперты России. С приветственным словом к собравшимся обратился статсекретарь — заместитель Министра юстиции РФ Ю.С. Любимов. Открыл круглый стол заведующий кафедрой криминалистики Юридического факультета МГУ профессор И.В. Александров, который передал участникам научного мероприятия приветствие декана факультета и пожелал всем плодотворной работы. После этого он предоставил слово директору Российского федерального центра судебных экспертиз при Министерстве юстиции РФ профессору С.А. Смирновой, которая в своем выступлении затронула острые вопросы правового регулирования экспертной деятельности, в первую очередь связанные с обсуждением в Государственной Думе РФ нового федерального закона «О судебной экспертизе». Затем слово было предоставлено инициатору мероприятия профессору кафедры криминалистики Юридического факультета МГУ д.ю.н. В.Я. Колдину.



Базовой проблемой сессии стали задачи криминалистики и судебной экспертизы в сфере нормативного регулирования использования специальных знаний и технологий в правоприменительной деятельности.

Основным тезисом ведущих выступлений и докладов стало обоснование необходимости безотлагательного принятия Государственной Думой находящегося на ее

## **научная жизнь**

рассмотрении проекта федерального закона «О судебно-экспертной деятельности» и роли федерального закона как базового регулятора правоотношений в этой области и необходимого условия технологического обеспечения экспертных процедур.

В дискуссии по данному вопросу приняли участие ведущие российские специалисты в области судебной экспертизы: профессора Е.Р. Россинская, Т.В. Аверьянова, А.Ф. Волынский, Т.Ф. Моисеева и многие другие.



По итогам мероприятия участники академической сессии приняли меморандум, обращенный к депутатам Государственной Думы РФ, с обоснованием необходимости скорейшего принятия нового закона о судебной экспертизе.



После академической сессии состоялась встреча декана Юридического факультета МГУ А.К. Голиченкова и директора Российского федерального центра судебных экспертиз при Министерстве юстиции РФ С.А. Смирновой. Стороны обсудили актуальные проблемы сотрудничества факультета и Центра.

*Обзорный материал об академической сессии ученых «Криминалистика и судебная экспертиза в XXI веке. Проблемы нормативного регулирования» публикуется по материалам официального сайта Юридического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова (<http://www.law.msu.ru>).*